
   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

� 所得税の申告の個別延長                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Ｑ：所得税の確定申告の期限が延長されま

したが、新型コロナの影響でまだ申告できて

いません。個別で延長を認めてもらうことは

できますか？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ａ：やむを得ない理由があると認められる

場合には、延長が認められます。 

【解説】  

新型コロナの影響で、所得税の確定申告の

期限が４月15日に延長されましたが、期限ま

でに申告・納付等することができないと認め

られるやむを得ない理由がある場合には、所

轄税務署長に申請し、その承認を受けること

により、その理由がやんだ日から２か月以内

の範囲で個別指定による期限延長が認められ

ることとされています。 

たとえば、申告できなかった人が、令和３年

５月15日に申告できる状況になったという場

合には、令和３年５月15日から２か月以内に

「災害による申告、納付等の期限延長申請書」

提出すれば、令和３年５月15日から２か月以

内の日まで期限が延長されます。 

この場合のやむを得ない理由とは、納税者

又は税務代理等を行う税理士等が感染したこ

とのほか、これまでの災害時に認められてい

た理由などで、税務署から確認されることが

あります。 

なお、申告義務のない人が行う還付申告は

５年間することができますので、この場合に

は、令和２年分の確定申告期限を過ぎて申告

しても問題にはなりません。 
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